

Торжеская ГАЗЕТА

№ 168 (18653)
Суббота, 15 октября 2005г.

Примите поздравление!

Уважаемые работники дорожного хозяйства Ленинска-Кузнецкого!

В воскресенье в пятый раз будет отмечаться профессиональный праздник российских дорожников – День работников дорожного хозяйства! Профессия дорожного рабочего издавна пользуется заслуженным уважением и почётом. В отрасли работают люди с крепким характером, сильные духом, проверенные профессионалы. За последние четыре года дорожниками Ленинска-Кузнецкого достигнуты серьёзные результаты: совершенствуется дорожная инфраструктура, повышаются эксплуатационные качества автодорог, развивается материально-техническая база предприятий отрасли, при ремонте дорог применяются современные технологии. Прошедшим летом труженики дорожного комплекса сделали достойный подарок к юбилею города, отремонтировав значительную часть городских дорог.

Поздравляем вас, уважаемые работники дорожного хозяйства, с профессиональным праздником! Спасибо вам за добросовестный труд, за то, что при любых погодных условиях содержите в надлежащем состоянии дороги и придорожную территорию! Земной поклон ветеранам отрасли. Искренне желаем всем дорожникам здоровья, счастья, благополучия, свершения всех замыслов! Пусть в ваш адрес звучит как можно больше слов благодарности от тех, кто понимает значимость сделанного вами! Новых вам успехов в работе! Процветания и дальнейшего прогресса вашим предприятиям!

С уважением и признательностью –

В. ЕРМАКОВ.

Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

В ПОМОЩЬ МАЛОИМУЩИМ

В рамках губернаторской программы в Кузбассе продолжается завоз угля малоимущим и многодетным семьям, который начался с 18 августа.

На сегодня бесплатный уголь получили 319 человек, из них 41 семья с детьми, остальные – люди пенсионного возраста. Положенные четыре тонны поступают с шахты "Заречная". Подвозка угля производится с помощью автомобильного парка ОАО "Автомобилист". На сегодняшний день осталось еще двадцать ленинск-кузнецких, которым уголь доставят уже в ближайшее время. Кроме того, с 9 августа машины ОАО "Автомобилист" были задействованы для доставки пайкового угля для пенсионеров, бывших работников

ликвидированных шахтовых предприятий. Это те пенсионеры, которые проживают в полублагоустроенном жилье. Всего таких 93 человека, они получают по три тонны пайкового угля. Так что тепло в зимние холода в домах обеспечено.

Наряду с этим, продолжается завоз овощных наборов для малоимущих и малообеспеченных семей. На сегодняшний день адресную помощь получили 260 нуждающихся. Каждый день работники социальной защиты населения доставляют адресатам по 50 наборов.

М. ЛУЧИК.

ОСВОБОДИТЕЛЯМ БЕЛАРУСИ

Группе наших ветеранов Великой Отечественной войны были вручены на этой неделе юбилейные медали "60 лет освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков".

Вручение наград проходило в стенах городского краеведческого музея по поручению белорусского консульства, расположенного в Новосибирске. У нас проживают 19 участников знаменитой операции "Багратион", в ходе которой войска четырех фронтов летом 1944 года освободили многострадальную Беларусь от фашистов. Эта союзная республика в июне 41-го приняла на себя главный удар гитлеровских армий, а затем пережила трехлетнюю оккупацию. Погиб каждый четвертый ее житель, поэтому память о войне здесь хранят свято и чтят своих освободителей.

Русский солдат изгнал фашистских захватчиков с белорусской земли, и за это братский народ сердечно благодарен нашим ветеранам, – сказал на мероприятии заместитель главы города В.В. Бочков. – Эти награды – дань благодарной памяти, уважения и признательности. Символично, что они вручаются в год 60-летия Великой Победы, когда мы от всей души чествуем фронтовиков, стараемся проявить по отношению к ним максимум заботы и внимания. От имени главы города разрешите приступить к награждению.

Эту приятную миссию взял на себя военный комиссар Г.В. Фёфелов, который тоже тепло поздравил ветеранов. Юбилейные медали получили в тот день Наталья Николаевна Спиридонова, Ким Федорович Акентьев, Иван Филиппович Буймов, Николай

Алексеевич Дунаев, Петр Михайлович Каурдаков, Михаил Денисович Крупин, Иван Николаевич Сафронов. Ивану Осиповичу Красногиреву передали награду через супругу. К сожалению, не смогли присутствовать на торжестве Галина Филипповна Семиткина, Николай Прокопьевич Мицкевич и другие наши освободители Беларуси. Им юбилейные медали решено вручить непосредственно на дому. Такую работу сейчас совместно проводят работники военкомата и управления соцзащиты.

Ветераны были на фронте пехотинцами, танкистами, связистами, артиллеристами, громили врага в штурмовой авиации, возили к передовой грузы, спасали раненых в медсанбатах. Каждый выполнял очень важную на войне работу, освобождая Отечество и Европу от фашизма. За это честь им и слава.

А нам важно сегодня хранить память о великих тех годах. Поэтому на мероприятие пригласили молодежь – для продолжения диалога поколений. Директор музея Т.В. Чухно рассказала об истории юбилейной белорусской медали, собравшимся были показаны кадры военной хроники. Настроение участникам встречи поднимали группа "Раздолье" из ЦДК и солистка Людмила Козлова, исполняя наши любимые песни. Торжество получилось трогательным и запоминающимся, за что ветераны тепло благодарили его организаторов.

А. НИКОЛАЕВ.

КАК ПОСТРОИТЬ НОВЫЙ ДОМ



Сегодня ключевой задачей является формирование в стране и в регионе масштабного рынка доступного жилья. Это подчеркнул Президент России Владимир Путин, выступая на заседании президиума Госсовета, посвященном обсуждению жилищных проблем.

А для этого, в первую очередь, необходимо создать такие правовые, финансово-экономические и организационные условия, которые помогли бы большинству семей самостоятельно приобрести жилье – за счет собственных накоплений или с помощью жилищных кредитов. В Кемеровской области для решения этой проблемы делается немало. Об этом в интервью нашей газете рассказывает заместитель губернатора по строительству **Н.Ф. ПЛОТКО.**

– Как вы знаете, по инициативе губернатора А.Г. Тулеева администрация Кемеровской области с 1998 года ведет целенаправленную, планомерную работу по выдаче льготных бюджетных займов.

Таким образом, мы поддерживаем работников бюджетной сферы, селян, молодые семьи и еще ряд других категорий нуждающихся граждан.

За это время было выдано более 7 тысяч таких займов.

Льготные бюджетные займы выдаются на 15 лет под 5% годовых на 90% стоимости приобретаемого жилья. Первоначальный взнос 10% оплачивается сразу.

– А кто может получить такой льготный заем?

– Его могут получить жители Кемеровской области, платежеспособные, нуждающиеся в улучшении жилищных условий и работающие в бюджетной сфере, то есть учителя, врачи, работники культуры, спортсмены, журналисты, работники сельского хозяйства, священнослужители, государственные и муниципальные служащие, молодые, а также студенческие семьи.

Кроме того, в текущем году льготные беспроцентные и без первоначального взноса займы могут получить граждане, проживающие в ветхих муниципальных домах, молодые специалисты, устроившиеся после обучения на работу в государственные или муниципальные учреждения.

– От чего зависит сумма предоставляемого займа?

– Размер займа определяется исходя из совокупного дохода семьи заемщика (учитывается доход мужа и жены) за последние 6 месяцев.

– Может ли заем предоставляться на всю стоимость приобретаемого жилья?

– Да. Гражданам, прожива-

ющим в ветхом муниципальном жилье, и молодым специалистам заем предоставляется на всю стоимость приобретаемого жилья, необходимого по социальной норме: 33 м² – для одиноких граждан, 42 м² – на семью из двух человек и по 20 м² на каждого члена семьи, состоящей из трех или более человек.

– Какое жилье можно приобрести по займам?

– Заёмы предоставляются на приобретение квартиры на вторичном рынке и в строящихся жилых домах.

Кроме того, на заемные средства можно построить индивидуальный жилой дом.

– На каких условиях предоставляется заем на строительство индивидуального жилого дома?

– Условия следующие: строительство дома должно быть уже начато, то есть должно быть построено не менее 10% от объема общестроительных работ; дом должен быть сдан через три года после получения займа.

Основное отличие займа на строительство индивидуального дома – это выдача наличных денег, которые можно использовать на приобретение строительных материалов и оплату выполненных работ.

– А есть ли еще какие-то льготы после получения займа?

– После получения займа может быть снижена процентная ставка до 3% годовых. Это может быть в связи с получением награды Кемеровской области, рождением ребенка, защитой диссертации.

Кроме того, молодые специалисты, проработавшие не менее 7 лет со дня получения займа учителями, врачами и т.д. в сельской местности, могут быть освобождены от обязанности уплаты оставшейся суммы долга по полученному займу.

(Окончание на 2-й стр.)

Адрес новостей: Кузбасский областной педагогический институт

В честь дня рождения

Во вторник во Дворце культуры имени Ярославского состоялось посвящение первокурсников в студенты.

Этот день был выбран не случайно. В первых числах октября отмечается день рождения института. И не случайно на мероприятии прозвучали не только напутствия новоиспеченным студентам, но и поздравления и пожелания процветания всему учебному заведению. С восторгом были восприняты и номера художественной самодеятельности.

Сергею Есенину посвящается

Через неделю в Москве состоится Международный конкурс творче-

ства студентов-филологов, посвященный юбилею Сергея Есенина.

Активное участие накануне мероприятия проявили студенты КОПИ. На конкурс они отправили ряд своих работ, а актеры студенческого театра "Золотая роза" подготовили сценки-миниатюры.

В прошлом году наши студенты впервые принимали участие в подобном конкурсе, и двое из них стали победителями в различных номинациях. Остается надеяться, что и ныне представители КОПИ достойно выступят в столице.

В различных ситуациях

Уже на первый год сотрудничают работники библиотеки имени Крупской со студентами КОПИ. В камин-

ном зале они проводят различные мероприятия, направленные на воспитание высоких морально-нравственных качеств.

Недавно состоялась встреча студентов с психологом А.И. Просоловой. Были детально проанализированы различные ситуации и способы выхода из сложившихся конфликтов. В ходе мероприятия были отмечены такие востребованные черты человека, как ответственность, взаимопонимание, защита, лояльность, надежность, подобранные модели поведения.

В конечном счете все присутствующие согласились в том, что победителем является не тот, кто выигрывает конфликт, а тот, кто его избегает.

Т.МУХОМЕДЬЯНОВА, А.ЛОБАНОВА.
Студенты КОПИ.

КАК ПОСТРОИТЬ НОВЫЙ ДОМ

(Начало на 1-й стр.)

Для сельских жителей, занимающихся выращиванием продукции сельского хозяйства, возврат заемных средств, кроме денежных, возможен и сельхозпродуктами, произведенными заемщиками. Для этого выращенную продукцию можно сдавать на предприятия потребкооперации. Такая возможность предоставляется заемщикам, получившим льготные ссуды через областное государственное предприятие "Сельский дом".

- Какая организация осуществляет выдачу льготных бюджетных займов, и можно ли ей доверять?

Этой организацией является Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области, которая была создана в 1994 году администрацией Кемеровской области в целях обеспечения социальных гарантий и жилищных прав слабо защищенных слоев населения. Фонд осуществляет работу по предоставлению льготных займов и субсидий жителям Кузбасса.

За период деятельности в Фонд направлено 988 миллионов рублей средств областного бюджета и привлечено средств населения более 500 миллионов рублей.

С помощью льготных, бюджетных, долгосрочных займов и субсидий улучшили жилищные условия более 7 тысяч семей.

Кроме Фонда, ещё в области для "селян" работает ОГУ "Сельский дом".

- Куда обращаться гражданам, желающим улучшить свои жилищные условия за счет заемных бюджетных средств?

Граждане должны обращаться с заявлениями на получение займа по месту жительства в администрацию муниципального образования или в соответствующий департамент администрации Кемеровской области, где созданы комиссии, ведущие учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

НО "Фонд развития жилищного строительства" (директор Струкова Татьяна Александровна):

телефоны Фонда:
в г. Кемерове - 35-03-36, 35-08-54,

в г. Новокузнецке - 8-(23) 45-15-94.

ОГУ "Сельский дом" (директор Архипов Юрий Александрович), тел. 36-71-20.

Но в то же время возможности областного бюджета ограничены, и обеспечить абсолютно всех нуждающихся в жилье мы просто не в состоянии. Именно поэтому одним из наиболее эффективных способов решения жилищных проблем граждан служит развитие системы ипотечного жилищного кредитования.

С декабря 2003 года в Кузбассе появилась возможность получить ипотечный кредит любой платежеспособной категории граждан.

Для этого создан филиал федерального Агентства по ипотечному кредитованию. И уже за 2004 год и девять месяцев 2005 года Агентством выдано 750 ипотечных кредитов (займов) на 300 миллионов рублей.

Условия предоставления кредита более жесткие:

30% - первоначальный взнос от стоимости приобре-

таемой квартиры, кредитная ставка 14% годовых, но срок возврата кредита в два раза больше, чем бюджетного, и составляет 30 лет. Минимальная сумма кредита - 100 тысяч, максимальная - 3 миллиона рублей.

- А есть ли возможность как-то смягчить эти условия?

Да. Это могут сделать руководители многих предприятий, заключив договора с Агентством по субсидированию.

То есть оказание помощи своим работникам в оплате первоначального взноса или в погашении части процентной ставки ежемесячного платежа. Имея средства на первоначальный взнос, который ему даст предприятие, работник получит ипотечный кредит через Агентство и будет заинтересован в стабильном заработке и хорошей работе именно на этом предприятии. Плюс ко всему в таком коллективе будет нормальный социальный климат.

Такой опыт работы с предприятиями у Агентства уже есть.

Кузбассэнерго, Юрмаш уже оказывают помощь своим работникам, в стадии разработки такой договор с Евразхолдингом.

В результате субсидирования предприятием ежемесячного платежа или помощи в досрочном погашении пяти ежемесячных платежей в течение 3 лет, сумма процентов, уплаченных по кредиту, значительно снижается.

- Жители области часто задают вопрос о высокой процентной ставке по ипотечному кредиту (14% годовых). Будет ли она снижена?

В сентябре текущего года Президент Российской Федерации В.В. Путин поставил перед Правительством задачу - развитие ипотеки, чтобы она стала максимально доступной населению: в 2006 году планируется снижение процентной ставки до 12%, а к 2010 году - до 8%.

Кроме этого, раньше до выхода на пенсию (60 лет) человек должен был рассчитаться по полученному кредиту, то теперь с согласия страховой компании, которая будет страховать гражданина пенсионного возраста, он может получить кредит и гасить его до 75 лет.

- Где у нас находится Агентство по ипотечному жилищному кредитованию?

Агентство расположено в г. Кемерове, ул. Терешковой, 22, тел. 35-00-84, 35-00-04.

Директор Миронова Галина Терентьевна.

Представители Агентства работают на территории всей области, наиболее активно ипотечное кредитование развивается в городах Кемерово, Новокузнецк, Междуреченск, Юрга, Промышленновский район.

Подводя итог нашей беседе, можно сказать, что у нас в Кузбассе созданы и успешно работают различные схемы для улучшения жилищных условий граждан, но тем не менее работа на этом не останавливается. Ещё много нужно сделать на федеральном уровне в правовом, финансовом, экономическом направлениях для создания условий доступности жилья.



Завтра - День работников дорожного хозяйства

Заботы "Дорожника"

Трудно представить современный город без автомобильных дорог. И пусть Ленинск-Кузнецкий не мегаполис, но число автомашин увеличивается в нём с каждым годом, что видно даже без статистических данных. И, разумеется, каждому водителю или пешеходу хочется, чтобы его путь, будь то тротуар или дорога, оставался безопасным и ухоженным.

Эту задачу в нашем городе решает коллектив ООО "Дорожник". Сотрудники предприятия, выполняя муниципальный заказ, следят за чистотой и порядком на трассах троллейбусных и автобусных маршрутов, городских площадях, тротуарах, двух путепроводах, 36 остановках общественного транспорта, въездах в город со стороны Кемерово, Новосибирска и других дорогах, за работой 47 водопроводных труб, 38 ливневок.

Рабочих "Дорожника" можно увидеть на улицах Розы Люксембург, Пушкина, Зварыгина, Садовой, Суворова, Московской и многих других, объездной дороге вдоль соснового массива у посёлка Дачного, на автодороге в Лесной городок и других районах города. Они

очищают транспортные пути от грязи, мусора, снега.

Коллектив предприятия работает и об обновлении дорог. В течение лета было выполнено грейдирование улиц частного сектора: Нагорной, Салаирской, Кирпичной, Пригородной, Черкасова, Балакирева, посёлка Строительного. Проведён ремонт автотрасс к садовым обществам на 189-м разъезде, в Озеровке.

Не остаются без внимания специалисты "Дорожника" асфальтированные улицы и проспекты, где движение автотранспорта наиболее интенсивно, а значит, дорожное покрытие изнашивается быстрее. В этом году ремонт асфальта проведён на шестнадцати тысячах квадратных метров дорог по улицам Пушкина, Зварыгина, Деповской, Суворова, Сухова, на проспектах Дзержинского, Ленина, Кирова. Дорожники построили подъездную путь к бассейну в Лесном городке. Общая площадь этой дороги - 796 квадратных метров.

Благодаря поддержке городской администрации, на предприятии ежегодно поступает новая техника. В частности, приобретён термос-бункер на автомобиль "ЗИЛ ЛМЗ" для

перевозки литого асфальта. Это позволяет ремонтировать дороги по новой технологии - асфальтобетоном. В нём увеличено содержание битума, и более жидкая по консистенции смесь не нуждается в укатке - после охлаждения покрытие уже готово к эксплуатации.

Кроме этого, есть необходимые для ремонтных работ каток, фреза, асфальтоукладчик, ЗИЛы и КамАЗы для перевозки нужных материалов. На этом оборудовании трудятся такие ответственные люди, как машинист катка Игорь Пирогов, водители Сергей Тищенко, Николай Божков, Дмитрий Лавренчук. Хорошо зарекомендовали себя дорожные рабочие Алексей Николаенко, Игорь Саустьян.

У предприятия уже налажено сотрудничество с СУЭКом, и планируется его продолжить на взаимовыгодных условиях.

- В будущем мы намерены расширять свою деятельность и увеличивать объёмы работ, - говорит директор ООО "Дорожник" Е.В. Никитин.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

В ЭТОМ году Ленинск-Кузнецкому филиалу ГПКО "Автодор", руководит которым Владимир Владимирович Берг, исполнилось 70 лет. В самом начале предприятия было организовано как линейный дорожный участок при НКВД и за много лет сохранило свою основную направленность работы - ремонт, обслуживание и строительство дорожного покрытия.

Объём работ, приходящийся на город, сравнительно небольшой. В основном на балансе у предприятия сельские дороги, в том числе и трассы федерального чения. И здесь не только капитальное строительство асфальтного дорожного покрытия и текущий ремонт, в том числе ямочный, но также очистка дорог от наледи и снега.

В течение последних двух лет силами ГПКО "Автодор" в городе был произведен ремонт дорожного покрытия на улицах Белинского, Горького, Топкинской и ямочный ремонт на проспекте Текстильщиков.

В текущем году, - говорит Владимир Владимирович, - было освоено 692 тысячи рублей только на ямочный ремонт. С начала года на дорожное покрытие 34 миллиона, а до конца года предполагается освоить в общей сложности 42 миллиона рублей.

Освоение таких больших средств стало возможным за счет того, что предприятием было установлено в сельской местности три моста взамен старых, совершенно пришедших в не-

годность, в том числе на трассе Ленинск-Кузнецкий - Новосибирск, у посёлка Чкаловского. В этом районе полностью отремонтировали дорожное покрытие в соответствии

новейшими стандартами - выделена полоса ускорения, поставлен новый остановочный павильон, чтобы людям было где укрыться в непогоду. Также была произведена поверхностная обработка асфальтобетонного покрытия протяженностью

пять километров на трассе Новосибирск - Ленинск-Кузнецкий, Кемерово - Юрга.

Кстати сказать, замечательная дорога, проложенная к посёлку Никитинскому в начале девяностых, также была сделана силами ГПКО "Автодор".

Все специалисты предприятия - люди грамотные, имеющие большой опыт работы по своей специальности. Например, более 20 лет работают здесь машинист катка Георгий Федорович Померанцев, водители КамАЗов Олег Евгеньевич Кмит и Алексей Петрович Гусельников, механик Владимир Викторович Бородин. Работа для них всегда на первом месте, они ответственны и исполнительны. Но с удовольствием стоит отметить, что таковых - большая часть коллектива. Настоящие трудяги, которые в любую погоду создают для нас комфорт на дорогах.

М. ТЕРЕХИНА.

КИЛОМЕТРЫ
ДОРОГ

Амулет здоровья,



спасающий жизнь и сохраняющий здоровье

Болею с 1984 года. Облучалась по поводу меланомы рака кожи. Облегчение получила только на один год. Болезнь восстановилась через год. Врачи в лечении отказали. Очень сильно болели лимфоузлы в пахах, трудно было ходить, обнаружили затемнение легких, предложили операцию. От операции я отказалась, стала накладывать на очаги болезни биоактиваторы. Боли в ноге прекратились, прекратились боли в области легких, затрудненное дыхание восстановилось, одновременно продолжаю лечиться травами, но заметила, что одни травы без биоактиватора не помогают. Очень благодарна авторам прибора и распространителям.

А.Д.Радзевудзе, г.Воронеж.

Прочитав это письмо, многие задают вопрос: «Как удалось придумать такой «пяточок», который помогает при огромном количестве заболеваний?»

Купила биоактиватор 8 лет назад для внука, он страдал астмой, сейчас в данный момент после использования биоактиватора у него наступила глубокая ремиссия: в течение двух лет нет ни одного приступа, за что я очень благодарна!

Л.А.Киселева, г.Новокузнецк.

Приобрела биоактиватор месяца назад для дочери - у нее болит кишечник. Приложила и через 20 минут почувствовала облегчение. Теперь пользуемся постоянно.

В.И.Шаромова, г.Марининск.

В начале мая 2000 года мною был приобретен биоактиватор. Хорошее действие его я почувствовал при переломе ребер (хорошее срастание), при радикулите, заболеваниях коленных суставов, мужских заболеваниях и других болячках. Считаю (практически) что от него можно иметь только положительный результат. В настоящее время приобретаю еще два. Большое человеческое спасибо за этот прибор создателям.

Н.Н.Заднеулица, г.Марининск.

У меня был хронический бронхит, лекарства не помогали, сильный кашель, болело левое плечо. Сейчас не кашляю, боль в плече прошла. Стала прикладывать на ногу, нога перестала болеть.

Г.М. Черногоубов, г. Мыски.

Болею поджелудочной железой, и была язва 12-перстной кишки, делали операцию, все равно чувствовала себя плохо. Приобрела биоактиватор и стала пользоваться - стало намного легче.

Т.Г.Горычева, г.Междуреченск.

Приобрела «Биоактиватор» просто ради интереса. Но тут у меня заболело в области левой почки, таблетки боль не сняли, и я решила воспользоваться «Биоактиватором», приложила к больному месту - через 15 минут боль прошла. У моей мамы (ей 63 года) гипертония, и на ее фоне резко повысились катаракта и глаукома, на операцию ее не взяли, так как артериальное давление 260/150. Давление снимали таблетками, но бесполезно. Приложила ей прибор на область «третьего глаза» - вечером давление 160/90, не поверила!!! На следующий день измерили снова, давление не повышается выше 180/100. Носили в течение двух недель, готовимся к операции. Спасибо большое за уникальный прибор.

Н.В.Атлантова, г. Кемерово.

Как это было

Чудодейственный диск, который помог избежать, казалось бы, неизбежного, называется «Биоактиватор». Оказывается, не имеющий на сегодняшний день аналогов прибор был изобретен в ходе длительных исследований в клиниках Военно-морской академии и научно-исследовательских институтах, был создан принципиально новый энергетический прибор. Эксперименты, которые проводятся с самого первого момента изобретения «Биоактиватора», подтверждают высокоэффективное воздействие этого прибора на организм человека.

А что думает Минздрав?

По заказу Федерального центра Госсанэпиднадзора Минздрава России группа ученых провела экспертизу «Биоактиватора». Выписка из заключения:

1. «Биоактиватор» - нормализатор энергоинформационного обмена, прибор, содержащий специально подобранные биологически активные природные компоненты: смолы, вытяжки, экстракты лечебных трав и фитонаполнители, обладающие способностью излучать слабые и сверхслабые низкочастотные сигналы, оказывающие на организм иммуномодулирующее, антиоксидантное и адаптогенное воздействие.

2. «Биоактиватор» безопасен для организма человека.

Десятки тысяч людей с помощью «Биоактиватора» справились со своими недугами. Это остеохондроз и радикулит, холецистит и почечно-каменная болезнь, расстройство щитовидной железы и большое количество случаев онкологических заболеваний.

Высокоэффективен «Биоактиватор»

при сердечно-сосудистых заболеваниях. Случалось, он помогал и больным рассеянным склерозом, хотя это заболевание считается неизлечимым. В накопленной практике излечения есть все - от ангины до инсульта.

«Биоактиватор» помогает при бесплодии, сексуальных расстройствах, облегчает страдания при ожогах, помогает восстановиться в послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно.

Его можно носить здоровым людям. И не только можно... Явления привыкания он не дает, зато заметно повышает иммунитет и выносливость. Если носить его на уровне солнечного сплетения, то он предохраняет от стрессов и психических перегрузок.

БИОАКТИВАТОР



Карманный доктор

Когда нас касается какое-либо заболевание, только тогда мы начинаем задумываться о своём здоровье и искать метод, чтобы залечить свои болячки чем-то недорогим и эффективным. Отклики людей, которые уже испробовали на себе чудодейственный диск, говорят сами за себя.

Приобрел биоактиватор в 2005 году. Пользуюсь прибором часто, так как у меня целый букет болезней. Это - бронхит, ишемия сердца, остеохондроз. Помощь от всех этих болячек великолепная. Выражаю сердечную благодарность коллективу, создавшему этот великолепный прибор.

В.М. Грибанов, г. Ленинск-Кузнецкий.

Я приобрела биоактиватор 3 года назад. У меня болела почка, и я почему-то сразу подумала, что мне поможет только биоактиватор, и не ошиблась! Почка быстро зажила, потом лечила сердце - тоже помогло. Спасибо этому маленькому домашнему доктору.

Ф.Н.Диденко, г.Березовский.

Хочу сказать спасибо биоактиватору. Мой муж был очень болен. Болела печень, поджелудочная железа, был шум в голове. Купил биоактиватор, он стал им пользоваться систематически по инструкции. Сейчас ему намного легче, он стал работать физически, спокойно спать, улучшился аппетит и возможность кушать, что ему хотелось. Я тоже себе приобрела домашнего доктора. Глядя на мужа, мне тоже захотелось подлечиться, стать более здоровым человеком.

К. Г. Москопыченко, Кемеровская обл.

Приобрел биоактиватор в 2003 году. У меня болели сильно суставы рук и ног, сильно болела голова, большое давление крови. При использовании биоактиватором я смог себя хорошо чувствовать. Большое спасибо тем, кто его изобрел.

И. И. Рыбин, г. Куйбышев.

У меня была травма головы, при использовании биоактиватора в течение месяца мне полегало: прекратился шум, нормализовался сон и давление. Сейчас приобрела еще мужу, и дай Бог, чтобы всем - всем помогло, и спасибо, кто создал этот прибор!

Г.В.Кондиусова, г.Междуреченск.

Мой муж носил биоактиватор с 2005 г. У него болела нога (остеохондроз), и в боку были «жировики». Боль в ноге прекратилась, а шишки в боку рассосались. Большое спасибо всем создателям биоактиватора.

В.Г. Карелин, г. Юрга.

35 лет, болею трофической язвой. Врачи отказались лечить. После применения биоактиватора язва стала заживать, я стала ходить. Улучшение почувствовала через два месяца.

А.Т.Зюба, г. Кемерово.

Мне 84 года, приобрел «Биоактиватор» в 2004 году. Было онемение конечностей, ноги собирались ампутировать. Рассыпался тазобедренный сустав. Начал пользоваться «Биоактиватором» - стал ходить без палочки, теперь не пользуюсь мазями и не вызываю врачей.

П.А.Алексеев, г. Лиски.

Пользуюсь с апреля месяца «Биоактиватором». Очень страдала запором, пользуюсь «Биоактиватором», все нормализовалось для меня, прикладывала на пупок. Спасибо за помощь.

В.О. Лапина, г. Топки.

Я прикладывала биоактиватор в область шейного позвонка 2 ночи подряд, после падения с крыши у меня очень болела шея, голова. После того соседка дала мне биоактиватор и приложила мне сама на область шейного позвонка, после этого чувствую себя прекрасно.

С.Н.Сабитова, г.Марининск.

Я приобрела биоактиватор в 2003 году и получила очень хороший результат. Лечила голову, кишечник, почки и коленный сустав. Мне помогает! Сейчас купила еще один для поясницы.

Е.Я.Солодкина, г.Анжеро-Судженск.

В мае я купила «Биоактиватор». Пользуюсь им в течение года по инструкции. Мой совет каждому человеку, которому представится случай приобрести «Биоактиватор»: не сомневайтесь в его приобретении! Сколько денег в течение года вы тратите на приобретение лекарств (а они недешевы), зная, что вы не вылечите болезни, а только на время облегчите свое самочувствие. Создателям «Биоактиватора» я желаю здоровья, творческих успехов в создании новых методов лечения. Лично А.В.Кузнецову большое-большое спасибо, самые искренние пожелания здоровья. Радость, которую испытывают люди, исцеляясь вашим «Биоактиватором», пусть вернется к вам и придаст вам новые силы, счастья и благополучия также всему коллективу единомышленников.

Л.Н.Жаденко, г. Белово.

Я пользуюсь биоактиватором 3 месяца. Прикладывал на область солнечного сплетения, давление упало со 180/100 до 140/90, чувствую себя отлично. Было частое мочеиспускание по 4-5 раз за ночь. Сейчас всё в норме. Спасибо создателям биоактиватора.

В.К.Сотников, г.Мыски.

Я приобрела прибор 1 мая, пользуюсь по инструкции. За месяц давление нормализовалось, болячка на носу почти засохла. К суставам прикладывала при сильных болях. Прикладываю к коленям, боль уходит. Зубик у правнука болел, приложила - всё прошло.

М.П.Милеоктлова, г. Марининск.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ОТЗЫВОВ В СЛЕДУЮЩИХ НОМЕРАХ

В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этого маленького карманного доктора. Нужно только выполнять несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» класть в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия - не менее 7 лет.

ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО 22 ОКТЯБРЯ

г. ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ с 17.00 до 18.00 в МУ «ЦДК» (пр.Кирова, 25); г.Польсаево с 15 до 16 в ДК «Родина» будет проводиться лекция и подробная консультация по использованию прибора, а также продажа оптовой партией «Биоактиваторов».

СВИДЕТЕЛЬСТВО:
№ 280323 СЭЗ
№77, ФЦ. 19.946.П.000455.11.04 от 24.11.2004 г.

Цена 660 руб.
Пенсионерам и инвалидам - скидка.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!
Голограмма, которая находится на приборе, гарантирует качество и эффективность.

Справки по тел.: Москва - (095) 107-67-22
Краснодар - (8612) 74-17-09
Заказы: 350000, г.Краснодар, а/я 3959, Крепс М.С.

СДЕЛАЕМ ГОРОД ЧИЩЕ И КРАШЕ!

Распоряжение № 947 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 12.10.2005 г.

«О проведении осенних субботников по санитарной очистке и благоустройству города»

В связи с необходимостью проведения массовой осенней уборки, очистки городских территорий от опавшей листвы и наведения санитарного порядка на территории города в преддверии зимы:

1. Объявить 15, 22, 29 октября 2005 года осенние общегородские субботники.

2. МП "Управление единого заказчика жилищно-коммунальных услуг города Ленинска-Кузнецкого" (Л.И. Пачель), ООО "Дорожник" (Е.В. Никитин), ОАО "Автомобилист" (Л.П. Лавренко), ОАО "Коммунальные котельные и тепловые сети" (С.В. Змачинский), МП "Коммунальщик" (О.Ю. Данилушкин), жилищно-эксплуатационным предприятиям всех форм собственности:

2.1. Организовать работу бригад по очистке и вывозу мусора с территорий коммунальных объектов, жилых домов, парков, скверов, дорог, площадей и ремонту спортивных и игровых площадок.

2.2. Привлечь к работе по наведению санитарного порядка во дворах жителей муниципального жилого фонда, активизировать работу председателей домовых комитетов, старших по подъездам.

3. Руководителям предприятий к организации всех

форм собственности, учебных, культурно-просветительных и лечебных учреждений:

3.1. Провести необходимую организационную работу в трудовых коллективах, среди учащихся, студентов по наиболее полному и эффективному участию в осенних субботниках и ремонту спортивных и игровых площадок.

3.2. Назначить ответственных лиц по наведению порядка на своих промышленных площадках, закрепленных и прилегающих территориях, в местах массового отдыха граждан, на остановках общественного транспорта.

4. Собственникам, арендаторам, пользователям встроенно-пристроенных и отдельно стоящих объектов торговли, общественного питания, быта, образования, культуры, спорта в дни проведения осенних субботников очистить прилегающие и закрепленные территории от мусора и грязи, обеспечить их текущее содержание и ремонт.

5. Рекомендовать председателям уличных и домовых комитетов провести субботники на своих округах и придомовых территориях, организовать вывоз мусора на свалочный полигон с привлечением средств владельцев жилья.

6. Штабу по благоустройству (председатель - С.Д. Кнутаев) осуществлять систематический контроль за ходом проведения осенних субботников по санитарной очистке с подведением итогов.

7. Городскому управлению внутренних дел (В.В. Алыбаев) обеспечить совместную работу участков инспекторов УВД и председателей уличных комитетов с населением по наведению санитарного порядка в жилых домах частного сектора.

8. Редакция "Городской газеты" (С.П. Баранов), радиовещания (Л.Н. Хисамудинова). "Ленинск-ТВ" (Н.В. Тихонова) информировать население о ходе проведения осенних субботников по санитарной очистке, лучших коллективах и частных лицах, принимающих активное участие в проведении осенних субботников.

9. Опубликовать данное распоряжение в средствах массовой информации.

10. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутаева, заместителя главы города по социальным вопросам В.В. Бочкова, заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам И.П. Полякова.

В.ЕРМАКОВ.
Глава города.

ПЕРЕКРЁСТОК

Вестник ГИБДД

За девять месяцев 2005 года зарегистрировано 129 дорожно-транспортных происшествий, в которых 11 человек погибли и 163 травмированы, в том числе 26 детей.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, число дорожно-транспортных происшествий снизилось, а количество погибших и травмированных осталось на прежнем уровне.

Анализ дорожно-транспортных происшествий показывает, что по вине пешеходов совершено 34 ДТП, в которых три человека погибли и 33 получили травмы различной степени тяжести. По причине превышения скорости движения совершено 26 ДТП. В них погибли три человека и 34

ранены. При переходе дороги в неустановленном месте по вине пешеходов совершено 23 дорожно-транспортных происшествия, в которых два человека погибли и 21 пешеход травмирован.

Отмечены, в частности, следующие случаи ДТП. Около четырех часов утра на автодороге Ленинск-Кузнецкий-Полысаево водитель автомобиля "ВАЗ" десятой модели не справился с управлением, машина съехала с дороги и перевернулась. От полученных травм водитель погиб на месте. На

проспекте Текстильщиков, недалеко от пешеходного перехода, автомобилем "ВАЗ" был сбит и травмирован пешеход М., который перебежал дорогу в неустановленном месте. На улице Пушкина, на пешеходном переходе, автомобилем "ВАЗ-21089" под управлением водителя К. был сбит и травмирован пешеход.

С начала года сотрудниками отдела ГИБДД выявлено 9321 нарушение правил дорожного движения пешеходами. 1086 водителей отстранены от управления транспортным средством за нахождение за рулем в состоянии опьянения. Выявлено 1790 фактов управления транспортным средством гражданами, не имеющими на это прав.

Д. АНУФРИЕВ.
Инспектор по пропаганде.

В КОНЦЕ сентября 2005 года в отделе ГИБДД УВД Ленинска-Кузнецкого проведен опрос общественного мнения по организации дорожного движения среди его участников и сотрудников ГИБДД. В нём приняли участие без малого 120 человек. Порадовало, что опрашиваемые люди с желанием отвечали на вопросы анкеты. Вот некоторые данные этого опроса.

По проблемам, касающимся организации дорожного движения, мнения определились таким образом, что 57 процентов сотрудников ГИБДД и 73 процента участников дорожного движения не устраивает состояние дорог. Как и прежде, 54 процента сотрудников ГИБДД против возможности разрешения минимально допустимой нормы содержания алкоголя в крови водителя, при этом лишь 33 процента участников дорожного движения считают возможным решение данного вопроса в положительную сторону.

Что думают горожане о деятельности ГИБДД? 53 процента опрошенных оценивают её работу положительно. На вопрос: в чём конкретно выражаются позитивные результаты на сегодня? - 23 процента ответили, что усилился контроль за поведением участников дорожного движения; 30 процентов граждан считают, что прекратились бесцельные остановки транспортных средств.

Опрос участников дорожного движения так-

же проводился по ситуации с детским дорожно-транспортным травматизмом. 70 процентов опрошенных отметили, что работа по привитию детям навыков безопасного поведения в дорожном движении проводится. В то же время на вопрос, какие обстоятельства наиболее способствуют совершению ДТП с детьми, 63 процента отвечают: неумение предвидеть развитие дорожной ситуации.

В анкетировании приняли участие и родители. Причём 29 процентов из них признаются, что иногда нарушают правила дорожного движения, когда идут вместе с ребёнком, а 70 процентов утверждают, что ежедневно говорят своим детям о необходимости соблюдать эти правила.

Данный опрос радует тем, что отношение участников дорожного движения к проблемам его безопасности несколько изменилось в положительную сторону. Но процент граждан, сознательно относящихся к соблюдению правил на дорогах, всё ещё не очень высок. Сотрудники отдела ГИБДД УВД г. Ленинска-Кузнецкого надеются, что всё-таки вскоре наступит время, когда к этим проблемам люди будут относиться со всей серьёзностью, и равнодушных не останется.

В. СЕМЕНОВ.
Начальник ОГИБДД УВД г. Ленинска-Кузнецкого, капитан милиции.

ОЦЕНИВАЯ МНЕНИЯ

Операция "Водитель - пешеход"

С начала текущего года в Ленинске-Кузнецком сложилась сложная обстановка с выполнением правил проезда пешеходных переходов. При этом правила нарушаются не только водителями транспортных средств, но и пешеходами.

По вине водителей транспортных средств совершено 95 дорожно-транспортных происшествий. Рост таких ДТП по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 8 процентов. Из всех происшедших 13 аварий совершено по причине нарушения правил проезда пешеходных переходов. Это на 30 процентов больше, чем за тот же период прошлого года. В подобных ДТП один человек погиб и 15 травмированы.

Так, водитель В.Е. Абдулов, управляя автомобилем

"ВАЗ-1102", на проспекте Ленина, на пешеходном переходе, сбил и травмировал трёх пешеходов. Водитель автомобиля "ВАЗ-21093" С.А. Данилов на проспекте Кирова при повороте влево, на пешеходном переходе совершил наезд на пешехода, в результате чего пешеход получил травму.

Большое количество дорожных происшествий зарегистрировано и по вине самих пешеходов. С начала года подобных аварий было 34. В них три человека погибли и 33 травмированы. Основной причиной ДТП является переход дорог в неустановленном месте, неожиданный выход из-за препятствия; к стати, в связи с этим зарегистрирова-

но семь ДТП, это значительно больше, чем в прошлом году.

Например, пешеход А.А. Терехов на проспекте Кирова при переходе проезжей части в неустановленном месте да ещё в состоянии алкогольного опьянения был сбит и травмирован автомобилем "ВАЗ-2112".

В связи с увеличившейся аварийностью из-за нарушения правил дорожного движения водителями и пешеходами в городе с 12 по 29 октября будет проводиться профилактическая операция "Водитель - пешеход".

К. ДЯДИН.
Заместитель начальника ОГИБДД.

Приходите к нам служить

Отдел ГИБДД УВД города Ленинска-Кузнецкого объявляет набор на службу мужчин в возрасте до 35 лет, со средним техническим и высшим образованием, годных по состоянию здоровья. Обращаться по адресу: ул. Топкинская, 2, кабинет № 31, контактный телефон 3-45-81.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

В связи с ограниченностью лимитов на уголь в конце года просим жителей города Ленинска-Кузнецкого выписать уголь в Ленинск-Кузнецком филиале ОАО "Кузбасстопливосбыт" в октябре 2005 года.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

19 октября в 10 часов МРИ ФНС РФ № 2 по Кемеровской области проводит семинар (бесплатно) на тему "Специальные налоговые режимы". Наш адрес: пр. Кирова, 85/2. Телефон 7-56-36.

УТЕРИ

Утеряны справку сер. МСЭ-2001 № 0198344 и выписку из акта № 3570 освидетельствования в бюро МСЭ г. Ленинска-Кузнецкого на имя Шацкого Александра Александровича считать недействительными.

x x x

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/00579313 на имя Елены Ивановны Горбачевой считать недействительным.

Вниманию болельщиков!

В понедельник, 17 октября, в рамках Первенства России (второй дивизион, зона "Восток") в Прокопьевске в 15 часов состоится футбольный матч между местным "Шахтером" и "Зарей". Для болельщиков организованы специальные рейсы автобусов. Отправление от стадиона "Шахтер" в 12 часов. Проезд бесплатный.



Любимую жену, маму, бабушку, прабабушку Таисию Андреевну ВОЛОШИНУ поздравляем с 80-летием!

Бабушка наша родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая. С днём рождения поздравляем, Жить во здравии желаем! И дружно просим: не болей! Ещё соберётся обещаем На твой столетний юбилей. Целуем твои ласковые руки! С любовью - муж твой, дети, внуки, правнуки.

Поздравляем с юбилеем Анатолия Ивановича ДОРОФЕЕВА! Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых, ясных дней! И если можно, постарайся Столетний встретить юбилей! Жена, семья Горлатых.

Поздравляю любимую дочку Ольгу Владимировну СИТКИНУ с днём рождения!

Пусть ангел жизнь твою хранит, И пусть житейские невзгоды Всегда обходят стороной. Храни Господь тебя от злого языка И страшного недуга. Будь счастлива, здорова, Долгих лет тебе, моя дочурка! Мама.

Поздравляем любимого внука Егора БУЛДАКОВА с 18-летием!

Пусть твой удачным будет путь И ветер не ударит в грудь! И не погаснет солнца свет, Пусть Бог хранит тебя от бед! Баба Маша, деда Коля.

«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты "Городская газета"»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтёр".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции: по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.10.2005г.

Печать офсетная. Заказ 2707. Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893. Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 6663